1. ZADANIA D1

2. W danym N-wyrazowym ciągu znaleźć podciąg spójny o największej sumie. Podać tą sumę.

3. Dane jest drzewo, zawierające N wierzchołków. Z tego drzewa należy wybrać taki zbiór wierzchołków, żeby wszystkie inne wierzchołki sąsiadowały z jakimś z tego zboru. Jaka jest minimalna możliwa wielkość tego zbioru.

4. Dla każdego z N wierzchołków w drzewie podać odległość od korzenia (bez danego wierzchołka) oraz odległość do najdalszego liścia w jego poddrzewie (łącznie z danym wierzchołkiem).

5. Mamy dane liczby N i S oraz N dozwolonych nominałów monet. Z ilu najmniej monet o podanych nominałach można uzyskać sumę S. Można założyć, że rozwiązanie zawsze istnieje.

6. Mamy dane liczby N i S oraz N monet o podanych nominałach. Z ilu najmniej monet można uzyskać daną sumę S. Można założyć, że rozwiązanie zawsze istnieje.

7. Prostokąt o wymiarach AxB można przeciąć na 2 prostokąty AxC i Ax(B-C) lub CxB i (A-C)xB. Nie można podzielić kilku prostokątów jednocześnie jednym cięciem. Jaką najmniejszą liczbą cięć można rozdzielić prostokąt o podanych wymiarach A i B na same kwadraty.

8. Mamy podany N-znakowy wzór nawiasowania., który zawiera jedynie znaki ‘(‘, ‘)’, ‘?’. Nawiasowanie pasuje do wzoru jeżeli powstało przez zamienienie znaków zapytania, na któryś z nawiasów, a pozostałe znaki się nie zmieniły. Nawiasowanie jest prawidłowe, jeżeli zawiera tyle samo nawisów otwierających co zamykających oraz każdy początkowy ciąg nie zawiera więcej nawiasów zamykających niż otwierających. Ile prawidłowych nawiasowań pasuje do podanego wzoru.

1. Szczegóły techniczne:

2. N – 1..10000;
wyrazy ciągu – Integer;
wynik – LongInt;

3. N – 1..10000;
drzewo – wierzchołki numerowane 1..N; dla każdego z nich podany numer ojca (0 dla korzenia);

4. N – 1..10000;
drzewo – wierzchołki numerowane 1..N; dla każdego z nich podany numer ojca (0 dla korzenia);

5. N – 1..1000;
S – 1..5000;
nominały – Integer (dodatni);

6. N – 1..1000;
S – 1..5000;
nominały – Integer (dodatni);

7. A,B – 1..150;

8. N – 1..2000;
